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LAVE-OBJET A TOUCHES SENSITIVES - PANIER 600 x 1320 mm

DESCRIPTION DU PRODUIT

Structure en acier inoxydable AISI 304. Porte a double paroi équilibrée et divisée en deux. Cuve de lavage aux bords arrondis et
inclinée, assurant I'évacuation complete de I'eau.

Double systéme de lavage, chacun avec 3 bras de lavage supérieures et 4 bras de lavage inférieures avec des jets de forme
particuliere pour les maintenir libres de déchets solides.

Trois cycles de travail : 120 seconds, 240 seconds ou en continu.

Systéeme a double chaudiére de grande capacité.

Double filtre de surface en acier inoxydable dans la cuve pour la collecte des déchets solides.

Panneau de commande a touches sensitives a basse tension (24V). Thermometre de température.

Possibilité de modifier les paramétres du cycle parmi un terminal portatif facile a utiliser. Possibilité de programmer le cycle de travail.
Le systeme THERMOLOCK programmable garantit que le cycle de ringage ne commence qu'a la température de 85°C : la
température idéale pour réduire fortement la charge bactérienne.

La vapeur est canalisée a l'extérieur par une cheminée.

Le systeme W.A.G.P. intégré assure un excellent ringage et empéche I'eau sale de refluer dans le réseau d'eau principal.

Panier de 600 x 1320 mm. Possibilité de laver de plateaux et autres ustensils jusqu'a 800 mm.

La pompe de lavage inférieure est plus puissante que la pompe de lavage supérieure et elle a une action retardée, afin que les articles
a laver ne bougent pas de leur position lorsque le cycle de lavage commence.

Le doseur du produit de ringage est de série pour garantir d'excellents résultats de séchage. La prédisposition pour le doseur du
détergent est de série.

Large gamme d'options disponibles sur demande. Douchette extractible disponible sur demande.

Un panier inox a fond plat est fournis de série en dotation.
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CARACTAIRISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 1450 mm

Profondeur: 865 mm

Hauteur: 2100 mm

Volume: 2.62 m?3

Dimensions du panierr: 600x1320 mm
Hauteur utile: 850

Cycles: 120-240 + inf. sec

Puissance électrique: 18.60 kW
Alimentation: 230 VV/ 3- 400V / 3+N/ 50-60 Hz
Panier/Heure: 30-15

WAGP: Standard
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DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /

TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKK

PRODUZIONE ORARIA (CESTI) / DEBIT PANIERS-H / BASKETS PER HOUR / KORBE PRO
STUNDE / RENDIMIENTO HORARIO / HACOBASA MPOU3-CTb (KOP3MHKW)

CICLO DI LAVORO / CYCLE DE LAVAGE / WASHING CYCLE / SPULPROGRAMM / CICLO DE
LAVADO / UMKI1 PABOTHI

ALTEZZA UTILE MM - HAUTEUR UTILISABLE JUSQU'A MM - USABLE HEIGHT UP TO MM -
BENUTZBARE HOHE BIS MM - ALTURA UTILIZABLE HASTA MM - HOJTE3HAA BbICOTA MM

ALIMENTAZIONE ELETTRICA / ALIMENTATION ELECTRIQUE / ELECTRIC FEEDING /
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS / ALIMENTACION ELECTRICA / SJIEKTPOMNNTAHWE

CAVO / CABLE / CABLE / KABEL / CABLE / KABEJ1b

POTENZAELETTRICA / PUISSANCE ELECTRIQUE / ELECTRIC POWER /ELEKTRO-LEISTUNG
/ONEKTP.

RESISTENZA BOILER / RESISTANCE SURCHAUFFEUR / BOILER HEATING ELEMENT /
BOILERHEIZUNG / RESISTENCIA CALENTADOR / HAIPEBATENB EOM/IEPA

TANK HEATING ELEMENT / RESISTENZA VASCA / RESISTANCE CUVE / TANKHEIZUNG /
RESISTENCIA TANQUE / HAIPEBATEJIB EMKOCTH

POTENZA POMPA LAVAGGIO VENTILATA / PUISSANCE POMPE DE LAVAGE VENTILEE /
VENTILATED WASHING PUMP / BELUFTETE WASCHPUMPE / BOMBA DE LAVADO /
MOLLIHOCTB HACOCA MOWIKI BEHT.

POTENZA POMPA DI RISCIACQUO / POMPE DE RINCAGE / RINSE PUMP /
NACHSPULPUMPE / BOMBA DE ACLARADO / MPOW3-CTb HACOCA OMOJTACKMBAHUSA

CAPACITA VASCA / CAPACITE CUVE / TANK CAPACITY / TANKINHALT / CAPACIDAD
TANQUE / OB bEM EMKOCTW

CAPACITA BOILER / CAPACITE SURCHAUFFEUR / BOILER CAPACITY / BOILERINHALT /
CAPACIDAD CALENTADOR / OB bEM BEOM/IEPA

PRESSIONE ACQUA DI RISCIACQUO / PRESSION EAU DE RINCAGE / RINSE WATER
PRESSURE / NACHSPULWASSERDRUCK / PRESION AGUA DE ACLARADO / JABJIEHUE
BOJbI MPW OMOJTACKMBAHNA

DUREZZA ACQUA / DURETE EAU/ WATER HARDNESS / WASSERHARTE / DUREZA DE AGUA
/ MECTKOCTB BO/1bl

TEMPERATURA MASSIMA ACQUA IN INGRESSO / TEMPERATURE MAX. EAU REMPLISSAGE
/ MAX. TEMPERATURE OF WATER SUPPLY / MAX. TEMPERATUR ZUFLUSSWASSER /
TEMPERADURA MAXIMA AGUA ENTRADA / MAKC. TEMIMEPATYPA BOIbl HA BXOJE
CONSUMO ACQUA PER CICLO/ QUANTITE D'EAU PAR CYCLE / WATER CONSUMPTION PER
CYCLE / WASSERVERBRAUCH PRO ZYKLUS / CANTIDAD AGUA POR CICLO /
MOTPEBJIEHNE BOJbI 3A LIMKJT
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Standard
CESTO INOX - PANIER INOX - STAINLESS STEEL RACK - KORB AUS ROSTFREIEM STAHL - 1x
CESTA INOX - KOP3VHA 13 HEPYKABEIOLLIEM CTANU 14497

DIMENSIONI CESTO / DIMENSIONS PANIER / BASKET DIMENSIONS / KORBMASSE /

DIMENSIONES CESTA / LK/ PABOTbI [mm] 600x 1320

Optional

DOSATORE DI DETERSIVO ELETTRONICO - DOSEUR DETERGENT - DETERGENT
DISPENSER — SPULMITTELDOSIERGERAT - DOSIFICADOR DE DETERGENTE - JO3ATOP A7498 é
MOIOLLERO CPEZICTBA

SONDA RILEVAMENTO MANCANZA DETERSIVO - SONDE ABSENCE PRODUIT DE LAVAGE -

PROBE FOR LACK OF DETERGENT - FUHLER SPULMITTELAUSFALL - SONDA DETECCION A4250 1
FALTA DETERGENTE - JATUK OHPEZE/IEHS OTCYTCTBSA MOIOLLERO CPEACTBA

PALMARE - TERMINAL PORTATIVE — PALMTOP — PALMTOP — PALMTOP - KAPMAHHbIV

K 5831

DOCCIONE AVVOLGIBILE - DOUCHETTE EXTRACTIBLE - WINDING SHOWER

AUSZIEHBARER DUSCHKOPF - GRIFO EXTRAIBLE - CBOPAYMBAIOLLIMICA AYLL A14286

POMPA DI SCARICO - POMPE DE VIDANGE - DRAIN PUMP - LAUGENPUMPE - BOMBA DE A8208 |;;:é
VACIADO - CJ/IBHQ HACOC
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DIMENSIONI / DIMENSIONS / DIMENSIONS / MARE / MEDIDAS / PASMEPHI
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E= ELETTRICO \ ELECTRIQUE \ ELECTRIC\ ELEKTRISCH \ ELECTRICO \ 3JIEKTPW4

C = CARICAMENTO ACQUA %", CHARGEMENT EAU %"; WATER INLET 3%"; ZUFLUSS %'; CARGA AGUA %", SAJINBKA BObl %"
E = ALLACCIAMENTO ELETTRICO; BRANCHEMENT ELECTRIQUE; ELECTRIC CONNECTION; ELEKTRISCHER ANSCHLUSS;
CONEXION ELECTRICA; 3JTIEKTPUYECKOE NOAKJTIOHEHNE

VOLTAGGI DIVERSI E VERSIONI NAVALI DISPONIBILI SU RICHIESTA / DIFFERENTES TENSIONS ET VERSIONS MARITIMES
DISPONIBLES SUR DEMANDE / DIFFERENT VOLTAGES AND MARINE VERSIONS AVAILABLE ON REQUEST / VERSCHIEDENE
SPANNUNGEN UND SCHIFFSAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH / PA3INYHbIE HAMPAKEHNA U BAPMAHThI
NCMOJTHEHWNA KOPABJ1A - 1O 3AMNPOCY
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